



В Кудымкарском районе по подозрению в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, задержан житель деревни Батино

Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по факту обнаружения трупа 48-летнего жителя деревни Батина Кудымкарского района.

Следствием установлено, что смерть мужчины наступила в результате причинения ему телесных повреждений.

При установлении обстоятельств, выяснилось, что потерпевший распивал спиртные напитки со своим знакомым. Между мужчинами возникла ссора, в ходе которой потерпевший был избит. Полученные телесные повреждения оказались несовместимыми с жизнью.

По подозрению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ) задержан ранее неоднократно судимый 33-летний житель деревни Батино.

В настоящее время в отношении него проводятся следственные действия, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/823681>